

<https://youtu.be/yGteb8R-Spk>

#499 Психология насилия, психотравмы детства. Вина и ответственность - в чем разница? Сила прощения

3 октября 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Татьяна Карпенко – психолог;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:40 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья. Добрый вечер. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня со мной присутствует мой куратор - биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям МидгасКаус с планеты Эслер, уже хорошо вам знакомый. Будет вести эфир Татьяна. Здравствуйте, Татьяна.

Татьяна: Здравствуйте. Меня зовут Карпенко Татьяна. Я психолог. Работаю с травмами, блоками (так говорят на эзотерическом языке). В этом эфире хочу задать те вопросы, которые меня интересуют: о блоках. Блоки, связанные с насилием, блоки, когда ребенок маленький, довербальные блоки. Я буду задавать интересующие меня вопросы.

Ирина: Он говорит: "Ждем".

Татьяна: Итак, у меня вопрос: почему довербальные травмы влияют сильнее, чем травмы, полученные в старшем возрасте? То есть травма или блок, которые ребенок получил в младенчестве или в 6 лет. Они будто разные по силе. Почему так?

02:11 Психологические травмы в детском возрасте.

Ирина: (Он говорит) Благодарю за вопрос. Действительно, так бывает. Далеко не всегда, но часто. Это зависит от психотипа личности, если говорить языком психологии. Согласно эзотерическому учению, это зависит от типа вибрации Души, которая пришла в воплощение. От ее духовного уровня и ее родителей, от родового эгрегора. Много составляющих. Если психотравма произошла в более раннем возрасте, почему она влияет больше?

Потому что психотравма в момент переживания не воспринимается, как психотравма, она воспринимается как информация о мире. В более раннем возрасте эта информация проходит в память воплощенной Души, которая, в свою очередь, имеет отражение в физических тканях головного мозга, а также в память невоплощенной части Души, то есть, на то место, которое еще не занято, пустое, в ячейку памяти. Память как компьютерная матрица, плата.

В Духе существует такая матрица, куда записываются различные воспоминания. Они записываются не просто по каким-то дням, а согласно испытываемым эмоциям. Ведущая память у человека - эмоциональная. Благодаря энергии эмоций, которая смешивается с энергией сознания в потоке восприятия, происходит запись всех образов, всех слов и состояний тела, мышечных спазмов и т.д. Происходит запись этого состояния в ячейку памяти.

Если мы говорим о блоках, если этот опыт был очень болезненным и вызвал сильное страдание, большое негативное переживание, то он занимает много места в памяти и туда уже ничто не записывается. Он стирается из потока восприятия: из

оперативной части памяти и остается в ее бессознательной части, а на энергетическом уровне формируется энергетический блок, который не позволяет ему проявиться в сознании.

Что происходит тогда с сознанием? Сознание начинает воспринимать реальность уже сквозь призму этого блока.

В младшем возрасте часто место не занято, будем говорить, как чистый лист.

Татьяна: Мне казалось, что в младшем возрасте чувства более насыщенные.

Ирина: Зависит даже не от насыщенности чувств, от другого: чем младше ребенок, тем выше у него способность откладывать информацию в подсознательную часть своей памяти, как руководство к действию. Это адаптационный механизм для быстрого приспособления к окружающему миру. Он включается в раннем детстве.

Понятно, о чем это?

Татьяна: Да, понятно, но, к сожалению, такой информации мало в современных психологических книгах. Это ценно для меня.

Следующий вопрос. Что такое прощение, как процесс? Я своих знакомых спрашивала о том, что такое прощение, знают ли они. У людей много всяких фантазий. Прощение важно для проработки травмы (я об этом знаю из теории) и для проработки блоков, из информации вашего Проекта. Как процесс, расскажите, что это.

07:03 Процесс прощения.

Ирина: Прощение — это процесс включения осознанности. Понимание того, что человек имел право и возможность совершить поступок благодаря своей свободе выбора и понимание, почему он так сделал. Если мы говорим: «Я тебя прощаю», - и говорим за что, мы отпускаем этот поступок, мы отпускаем чувство вины. Но мы его отпускаем не автоматически, а осознанно. Можно прощать самого себя, можно прощать кого-то.

Мне очень нравится: сейчас он говорит русские слова "прощать", "прощение". Даже в составе этого слова прослеживается его истинный смысл. Глагол "прощать" происходит от глагола "упрощать", то есть относиться более просто, отпустить.

Что отпустить? Обиду, чувство вины (если себя прощают), гнев, раздражение. Мы перестаем бороться с миром, внутри себя, с этим человеком, чтобы он стал таким, каким мы хотим его видеть. Мы его принимаем таким, какой он есть и в то же время понимаем, почему он это сделал. Это понимание, принятие и прощение, как чувства, только это все одновременно происходит.

Татьяна: А может ли помочь прощению такой процесс (я приведу пример): приходит девушка, которую в детстве бил отец. Если бил отец (он является насилующей фигурой), может ли помочь, если девушка примет в себе насильника? Это юнгианская тема "тени": если я принимаю насильника в себе, я могу принять. Это не значит, что она должна поступать так же с другими людьми...

09:29 Роль родителей в жизни ребенка.

Ирина: Я понимаю: речь идет о том, чтобы принять в себе свою энергию гнева. Я знаю эту теорию. Мы пользуемся более простым методом: обращением к личности в Духовном мире через Высшее Я того человека, на которого у нас заряжен блок обиды, в данном случае.

Если бил отец, то еще будет блок раздражения, отторжения и, возможно, ненависти за «предательство». Будет такой комплекс. Отвращение и, очень возможно, что будет страх. Страх, плюс обида за то, что он так поступал.

Родители маленьким ребенком (до 5-6 лет) воспринимаются с почти религиозным благоговением. Образ отца не зря находит в архетипах отражение, как образ Бога – отца. Какие отношения до пяти лет у ребенка сложились с отцом, так он потом будет относиться к религиозному образу Бога. Это известное в психологии правило.

Если отца не было, значит, любая мужская фигура. Если такой фигуры не было,

значит человек (мальчик или девочка) должен будет проработать отсутствие отца, отсутствие мужской энергии рядом с собой, энергии уверенности, и, либо быть неуверенным в себе, либо стать отцом самому себе, найти опору в себе.

У мамы женские энергии, а у папы мужские энергии. У них разные семейные роли, разное поведение и разные энергетика, которые они дают ребенку. Для маленького ребенка образ отца — это образ защитника, человека, который «свой», как часть себя. И, одновременно, ребенок понимает, что это его часть. Он может уйти из дома временно, отлучиться, но, когда он приходит, ребенок его воспринимает органично, как часть окружающей среды. Когда ребенок хочет общаться с отцом, он воспринимает его с большой любовью, и эта любовь настолько велика, что сам ребенок может это осознавать, как притяжение.

Но если отец начинает причинять боль, психологическую или физическую, первый раз, когда он это сделает, у ребенка бывает психологический шок от того, что его картина мира ломается. Тот, кто осознавался как защитник, как самый надежный друг, почти божество, сделал ему больно. Может появиться разочарование в мире, страх перед агрессией людей, страх жестокости. Такой человек может бояться каких-либо агрессивных людей, которые потом, во взрослом возрасте, будут проявлять агрессию, даже не в отношении него, а он будет бояться этого.

Проработка идет через прощение отца. Очень важный момент: жив ли отец на момент обращения девушки или молодого мужчины за помощью.

14:17 Работа с некротическими привязками.

Ирина: Имеет большое значение, жив ли человек, который причинил обиду, будь то отец, мать или любой другой человек. Если его нет в мире живых, а у человека была обида на него, когда он выходит из воплощения, попадает на низкий или средний уровень, от живого человека, у которого есть блок в отношении умершего, возможно формирование некротической привязки.

Такие привязки нужно убирать через Высшее Я. Есть специальный сеанс. Если растворишь блок, но привязку не уберешь, она будет продолжать забирать у человека жизненные силы и отправлять в мир мертвых. Это приводит к психическим и физическим заболеваниям, к понижению духовных вибраций.

Если у человека есть некротическая связь, то сначала он ее обрывает прощением. Он вызывает Духа, мысленно прощает его. Сначала прощает его, мысленно посылает ему Свет Любви, проговаривает вслух, а потом уже силой своего Духа разрывает привязку и обязательно возвращает жизненные энергии, которые уходили по этой привязке, в свое эфирное поле. Потом человек становится свободен и может жить без этого блока.

Если обидчик жив, можно представить его образ. Через представленный образ будет связь с его Высшим Я. Тогда прощать его, то есть вслух проговорить: "Я тебя прощаю". Слово, проговоренное вслух, обретает реальность для самого человека.

Ответ понятен?

Татьяна: Да, ответ понятен. Я потом еще переслушаю, информации много.

16:38 Эмоции насильника и жертвы.

Татьяна: Итак, следующий вопрос. Почему при сексуальной травме у жертвы возникает ощущение, что она виновата, якобы жертва что-то сделала, поэтому насильник напал. Почему возникает ощущение, что она грязная? Если женщина пережила изнасилование, то почему-то происходит такой феномен, как ощущение себя грязной и ощущение, что это она что-то сделала. Насильник сам сделал этот выбор.

Ирина: Такое ощущение возникает у женщины, если в ее духовном сердце есть ментальная установка о том, что любой половой контакт происходит только с привлекательными женщинами, которые сами подготавливают себя для мужчин каким-то образом, чтобы быть им желанными. То есть это пассивная сексуальная роль. Когда

произойдет насилие над ней, она будет искать в себе причины, чем и почему именно она его привлекла.

Говоря об изнасиловании, я могу сказать, что оно, как и любое другое действие в материальном мире, не является случайным. Бывает комплекс причин.

Двух Духов, которые встретились по каким-то причинам, привлекло друг к другу. Тот, кто совершил насилие, не смог и не захотел справиться со своей инстинктивной природой. Половое желание — это, большей частью, инстинктивное желание. В этом контакте не идет речь о духовной любви. Здесь идет речь об удовлетворении желаний тела или об удовлетворении своих эгоистических устремлений, но не о духовной любви к этой женщине, как к Духу. Идет речь о влечении к ее телу. Часто у мужчины, который изнасиловал женщину, после насилия сразу появляется неприязнь к этой женщине, гнев, вплоть до ненависти.

В начале у него появилось влечение. Он, желая вступить в контакт, получает отказ, и это начинает его злить. Он хочет получить желаемое и злится, что она ему препятствует. У насильника установка в сексе, что он потребитель. Обязаны предоставить. Я сейчас говорю в самом общем виде, конечно. Она отказывается, и это у него вызывает гнев.

После насилия гнев может усилиться до того, что он не захочет ее видеть, а иногда даже захочет ее уничтожить. Многие насильники больше ненавидят ту жертву, которая не сопротивлялась. Они могут объяснять, что женщина сама его привлекла и обманула, что не хотела вступать в контакт, сделала его виновным. Если она не сопротивлялась, то может еще больше вызвать в нем ярость. Такая вот покорная женщина.

21:27 Ответственность сторон при изнасиловании.

Ирина: Ты хочешь знать, насколько сама женщина ответственна? Мы не употребляем слово «виноват», потому что чувство вины — это чувство, которое ищет наказания. А ответственность — это чувство, которое ищет не наказания, а возможности обхода похожих ситуаций.

В нашей психологии не употребляется чувство вины, как будто женщина в чем-то виновата, а употребляется чувство ответственности. К насильнику тоже не употребляется слово «виноват». Если он совершил насилие, в чем может быть его наказание? Наказание насилию — это месть ему.

Она не поможет повысить ему вибрации. Ему нужна помощь в том, чтобы он смог растворить свой блок страха, гнева, который тесно переплетен с его половым желанием, с инстинктами. Иначе, он будет повторять это, если ему не помочь. Здесь мы употребляем слово «ответственность». Он за это ответственен, а насколько ответственна она? Все зависит от обстоятельств.

Если изнасилование произошло в каком-то месте, где она могла привлечь внимание людей, и он на нее напал, а она не пыталась сопротивляться, тогда у нее ответственность возрастает. При активном сопротивлении мужчине очень трудно осуществить задуманное, конечно, если он ее не ударит, не свяжет. Если он будет ее держать, очень сложно выполнить задуманное.

При активном сопротивлении и борьбе мужчина в состоянии полового возбуждения очень уязвим, очень легко прервать его возбуждение. Конечно же, если идет активное сопротивление.

Если были такие обстоятельства, как угрозы применения оружия, то, конечно же, ответственность больше лежит на мужчине, потому что под страхом смерти у неё активизировался инстинкт самосохранения, и она на это пошла.

24:25 Рождение ребенка после изнасилования.

Ирина: Также очень важно упомянуть, что в результате изнасилования женщина может зачать ребенка. Такие случаи есть. Именно в результате изнасилования, от человека, которого она первый раз видит и которого потом посадят в места заключения. У

очень многих женщин возникает вопрос: что делать с беременностью, что делать с ребенком?

Ответ в Межзвездном Союзе однозначный. Это живой Дух и он, во-первых, не отвечает за деяния своего отца, а во-вторых, как я уже говорил, любой Дух выбирает себе родителей. Значит, он выбрал по вибрациям именно этих двух родителей, через которых он может воплотиться: папу и маму.

Если не было у него больше возможности воплотиться, он может свести их, устроить им встречу именно таким образом. Зачатие живой Души не является случайным. При любом зачатии присутствует Дух, который ждет, когда сольются женская и мужская клетки. Только потом он вводит в первую клетку своего тела энергию своей Души.

Он мог воплотиться через эту маму, но не мог через ее мужчину, который не подходил по вибрациям. Такое может быть. Он в Духовном мире ищет наставников, кураторов того человека, своего отца, от которого он может воплотиться и каким-то образом строит цепь событий в материальном мире. Через воздействие на мысли людей и т.д., он приводит их обоих на место встречи. Это многолетняя комбинация. Он много лет ждет своего воплощения.

26:58 Установки и эмоции жертвы насилия.

Ирина: Почему она ощущает себя виноватой и грязной? Потому что у этой женщины в уме, в Духовном Сердце, в ментальном поле есть ментальная установка (она не у всех есть) о том, что если мужчина, вступил с ней в половую связь и оставил ее, то она другому мужчине может быть не нужна. Насильнику важно было брать тело, он не будет с ней жить, как с женщиной, как с женой. И если у нее есть такая установка, что она не нужна будет другому мужчине после контакта с одним из мужчин. Такие установки приобретаются в детстве, по роду, от бабушек, от мам и т.д.

Татьяна: Интересно.

28:07 Блоки у детей после сексуального насилия.

Татьяна: Следующий вопрос. Вы в эфире упоминали, и ты, Мид, упоминал о детской сексуальной неприкосновенности. Какой блок возникает у ребенка, если он подвергся сексуальному насилию, например, со стороны родителя. Мальчик или девочка лет пяти.

Ирина: Это блок, состоящий из страха, отвращения и чувства вины. Еще бывает отвращение к себе, к этому человеку, который совершил проступок. Блоки формируются таким образом. Чем в более раннем возрасте получен опыт, тем больше травмирующих обстоятельств может быть в жизни ребенка из-за того, что ему страшно. Страшно из-за того, что он не понимает, что происходит, из-за того, что маленький ребенок чувствует энергетику человека.

У него очень хорошо развита интуиция, он считывает по глазам, по движениям энергетику человека. Чувствует от человека, который совершает с ним насильственные действия, жестокость. От этого - страх и он закрывается.

Если он не растворит блок, он будет создавать защиту от людей, то есть никому не доверять. Он может этого не помнить или помнить смутно, он не хочет возвращаться к этим воспоминаниям. Они для него могут быть неприятными, потому что несут боль тех чувств, которые он не растворил.

30:08 Формирование и растворение блока после насилия.

Ирина: Признак растворения блока на эту или другую тему - человек вспоминает об этом совершенно спокойно, без негативных эмоций. Принимает как опыт. Да, это в моей жизни было.

Если у него не возникает желания отодвинуть, не думать об этом, если он совершенно спокойно говорит на эти или похожие темы с другими людьми, и у него не

возникает желания избежать разговора, обиды и злости на того человека, на родителя. Образ при воспоминании будет светлым, захочется послать ему любовь. Это признак растворения блока.

Татьяна: Поняла. Я думала, что, когда человек находится в детском возрасте, у него есть божественное не предназначение для секса, для сексуальных энергий. Есть что-то такое?

Ирина: Он не осознает на таком уровне. Он это осознает, как жестокость, боль и страх, идущие от взрослого, по энергетике. Он не осознает, что его тело не готово. Он может вообще не понимать, что это такое, что с ним делают. Он может чувствовать энергетику и бояться этого. В то же время, если причинить ему боль, у него будет обида.

Высшее Я ребенка через его глаза все видит, но Высшее Я в Духовном мире, не способно формировать блок. Оно видит и фиксирует, как событие, опыт, который может негативно повлиять на вибрации ребенка и затруднить ему выполнение жизненных задач в дальнейшем. Если он блок не растворит, это может понизить его вибрации, и он может не распознать или не захотеть выполнять свои духовные задачи.

32:44 Семья и сексуальная энергия.

Татьяна: Мид, ты сказал сейчас о проработке. Это был следующий вопрос.

Хочу задать еще вопрос. Кирхитон говорил, что человек неправильно обращается с сексуальной энергией. Я, честно скажу, видела в твоей тетради на видео. Я останавливала видео. Что Кирхитон имел в виду? Может быть ты, Ирина, помнишь, или МидгасКаус?

Ирина: Да, я помню. Мне Кирхитон объяснял. Мне тогда было 13 лет. Я хочу сказать, что инопланетяне могут совершенно спокойно говорить на эти темы со своим детьми. Для них слово «секс», название любого полового органа, это название. У них нет особого отношения. Да, существует это явление, это обмен энергиями. Они нейтрально говорят об этом. Меня тогда удивляло: с детьми.

Неправильное использование сексуальной энергии говорит о том, что обесценено понятие «семья». Кирхитон считал, что сексуальная энергия, как проявление Божественной Любви через тело, должна быть направлена на единственного мужа или жену в семейном эгрегоре. Для того, чтобы строить счастливую семью, чтобы не только рожать детей, но и получать наслаждение в этих отношениях. Но без негативных энергий: подозрительности, ревности, обиды и предательства. Чистая любовь.

Он считал, что понижают вибрации всего общества уход из семьи, измена друг другу. Он говорил, что происходит унижение любви, энергии любви для человека. Он не уважает Божественную Любовь, значит, не любит, прежде всего, самого себя.

(Мид говорит), я добавлю: "Тот человек, который без веской причины уходит из семьи, без причины, которая вызывает опасность, или партнер разонравился внешне, какая-то черта характера не понравилась, и человек не желает к ней приспосабливаться, ее терпеть, он лучше себе найдет другого". Получается, что образ любимой он вытаскивает из своего сердца и растаптывает или (сейчас показывает) фотографию рвет и выбрасывает.

Образ, в котором в период влюбленности была заключена квинтэссенция всего светлого, желанного, идеал любви. В момент разочарования в любви человек накапливает в себе блок, что любовь не ценна. Ему будет сложнее искренне полюбить во второй раз, а, тем более, в третий. Можно, конечно, но сначала нужно растворить блоки, которые привели к распаду семьи, чтобы высвободить эту энергию.

Кирхитон имел в виду, что есть такие люди, которые вообще не задаются целью устраивать семью. Они встречаются друг с другом, меняют партнеров. Таких, как он мне говорил, по сравнению со столетием ранее, много. Он сто лет назад прилетал на Землю.

Сейчас Мид мне говорит, что такие люди есть, и они, прежде всего, не любят себя, свое тело. Если они начинают соединяться своим телом с телами многих людей начинают обмениваться энергией со многими партнерами, это приводит к искажению их энергетики. Это говорит о том, что они не любят свое тело, и через удовольствие от многих партнеров

они пытаются полюбить себя. Но у них не получится, пока они себя не примут.

Когда они себя примут, полюбят полностью, у них возникнет желание одного партнера. В природе человека, и, тем более, это записано как моральное правило в эгрегорах вашей планеты, конкретнее, в эгрегоре вашего народа.

Татьяна: Интересно, конечно. Да, это не про нынешние времена.

38:25 Энергетические блоки после насилия и их последствия.

Татьяна: Следующий вопрос. Почему, если человек пережил насилие, становится или может стать садистом или мазохистом, или одновременно и тем и другим? Имеется в виду насилие физическое.

Ирина: Потому, что он не растворил блока обиды и ненависти по отношению к этому человеку. Когда он вырастет, блок будет пытаться из него выйти, как агрессия. Агрессия такая, как делали с ним, как повторение в памяти.

Это месть, но выражена она другому человеку. Виновника он уже не может найти. Если он садист, тот, которого раньше насильовали, он будет мысленно представлять, что он совершает эти поступки с тем человеком, который с ним делал, представляет его беспомощным, маленьким, связанным. Смотря, какой садист. Будет выглядеть, как вымещение энергии агрессии.

На какое-то время после этого, человеку становится психологически легче. Но это не значит, что блок ушел. Добавились новые энергии гнева, потому что в момент совершения преступления у преступника появляется гнев, и блок укрепляется. Из человека энергия, внешняя оболочка от блока, выходит и ему становится легче. Но то, что зашло и укрепило блок, постепенно нарастает, увеличивается, расширяется. Потом у него будет возникать потребность, желание сделать это снова, чтобы вновь испытать временное облегчение.

От этого он каждый раз понижает свои вибрации, все больше и больше. Если до физической смерти он не сможет растворить свои блоки, то не сможет выполнить свою жизненную задачу. Он может накопить блок, который уведет его на очень низкий уровень.

40:46 Педофилия, причины, типы. Устранение патологии через Высшее Я.

Татьяна: Такой вопрос: из-за каких блоков может возникать перверзное поведение? Сейчас я поясню, что это такое. Что с человеком могло произойти, что он так себя ведет, например, педофилия? Что могло произойти с этим человеком, почему он так делает?

Ирина: У педофилии несколько причин. Это патология, психологическое отклонение. Педофилия бывает настоящая, истинная, а бывает ситуационная у людей - социопатов. Чем они отличаются друг от друга? (Социопат отвергает общество, негативно настроен по отношению к нему, не принимает что-то) Чем два педофила отличаются?

Истинный педофил не будет испытывать полового влечения к взрослому человеку. Он может испытывать половое влечение только при виде обнаженного детского тела. Рассматривание детского тела или совершение с ним половых актов, или каких-либо действий, движений, его заменяющих.

У многих педофилов есть страх быть пойманными, распознанными, и они стараются не оставлять следов (тем более травм) на ребенке, из-за которых могут попасть за решетку. У истинных педофилов не может быть полового влечения, например, к собственной жене. Даже если они женаты, то испытывают импотенцию или замедленную эрекцию. Только в тот момент, когда они могут представить мысленно, что на месте жены лежит ребенок определенного возраста, возможно влечение.

Можно, конечно, представить, но когда он посмотрит, то увидит взрослую женщину. Это будет сложно сделать. Поэтому, чаще всего представлениями и фантазиями такие люди не ограничиваются. У них сильная половая конституция, много сексуальной

энергии, и они могут попытаться пойти на преступление. Фантазиями они ограничиваются очень редко.

Бывают случаи, когда он понимает, что это плохо, что он не только попадет в тюрьму, но может искалечить жизнь человека, испортить ее, нанести психологическую или физическую травму. Из-за этого они могут с собой бороться. В жизни у них будет возникать желание, и они будут стараться его подавлять.

Что это такое? Чаще всего, педофилия - следствие блока, который возник в детском возрасте и был связан со страхом половых отношений. Он мог сформироваться в тот момент, когда кто-то на него напал с такой целью. Когда он вырос, стал подсознательно испытывать страх соединения со взрослым человеком. С ребенком он не испытывает страха, потому что ребенок не может ему навредить, будь то девочка или мальчик. Детский образ в сексе не может ему навредить, поэтому он испытывает к нему влечение. Есть такой вариант формирования блоков.

Второй - обратный тип формирования патологического влечения к детям. Когда ребенок испытал половое возбуждение в определенном возрасте и в этом состоянии был застигнут родителями или другими авторитетными взрослым. В этом случае у него формируется стыд, отвержение своего тела и чувство вины. Когда он вырастет, может испытывать влечение не к взрослому, а только к детскому телу, к телу другого ребенка, он проецирует на него свое тело. Бывает такой тип истинной педофилии.

Что касается социопатии, которая проявляется, как педофилия, такой педофил может испытывать возбуждение при контакте со взрослыми женщинами и может не испытывать возбуждения при виде детей. Но в ситуациях, вызванных алкогольным, наркотическим, либо патологическим опьянением, травмами головного мозга, психологическими травмами, блоками, гневом, даже на жену, и т.д., ситуационными моментами, может возникнуть возбуждение.

Такой психотип, как социопат, у которого имеется ропот на Бога и на мир, увидев ребенка, может захотеть выместить на нем гнев. Это напоминает садизм. Они отличаются. Если истинный педофил будет стараться не повредить ребенка, а напротив, расположить его к себе, чтобы он сам, возможно, испытал желание и возбуждение. Ребенок может это ощутить, у него есть половая энергия, половой инстинкт.

Половой инстинкт, как и другие, есть у людей с рождения до смерти, только он в разном возрасте по-разному себя проявляет. Социопат, так называемый садист, не будет располагать к себе ребенка, потому что у него цель другая - не получить сексуальное удовлетворение, а причинить мучения. Он нападает, бьет и насилует, наслаждаясь мучениями жертвы и, представляя, что делает это со своим обидчиком. Кстати, представлять это он может подсознательно, не помнить, кто его обидел.

Все патологии, которые я перечислил, легко устранимы в контакте с Высшим Я человека и при его желании работать с этим. Можно его соединить с Высшим Я и выяснить причину влечения. Высшее Я об этом скажет, вернет его в тот момент жизни, когда оно сформировалось, что тогда произошло.

Нужно развязать этот узел, развязать ситуацию, простить, отпустить, наполнить Светом и, обязательно, принять свое тело таким, какое оно есть, признать его божественным Храмом Любви, который несет гармонию, чистоту, любовь и счастье, а не разрушение. Необходимо прощать себя, примиряться с собой, потому что у них есть чувство вины, и оно снижает вибрации.

После сеанса, когда он все блоки растворит, у него восстанавливается первоначальное половое влечение, как оно предназначено Богом, к женщине, без всяких садистических наклонностей.

Как тебе такой ответ?

Татьяна: Мне очень понравилось, как подробно были объяснены причины возникновения такой перверсии.

50:26 Причины физического насилия в семье.

Татьяна: Вопрос: должен ли человек, переживший какое-то насилие, не обязательно сексуальное, продолжать общение с насильником, если жертва простила насильника, но насильник продолжает вести себя также?

Ирина: Также, это как?

Татьяна: Почему я это спрашиваю? Часто у людей бывает такое, например, муж регулярно бьет жену и говорит: «Прости меня», - как будто бы под этим «Прости меня» понимается: сделай вид, что этого не было, и дальше, когда я буду тебя бить – терпи, делай вид, что этого не происходит.

Ирина: Если он опять это сделал, он отменил просьбу о прощении. Он снова вернулся к этому поступку, за который просил прощения, а значит, вернулся к прежним вибрациям, он не изменился. Он не изменил в себе ту ментальную установку и ту эмоцию, то чувство, которое привело его к насилию, к побоям.

В нем есть блок против жены, которую он бьет. Значит, он ее не простил за что-то в прошлом. Возможно, он не простил свою маму за что-то, за побои и теперь бьет жену, как бы совершая отмщение всему женскому полу, женской энергии. Если родится дочь, он может и дочь бить. Если у него спросят: "Зачем ты так делаешь?" - если с ним серьезно поговорить, вполне возможно он скажет: "Не знаю. Ну раздражает она меня". "Чем она тебя раздражает?" "Ну не знаю: вот она прошла, не так села, крошку на пол уронила".

Можно найти любой повод. Дело не в ней. Дело в его блоке, который он не желает растворять. Если он сказал: «Прости», - жене необходимо поинтересоваться: "А ты меня простил за тот поступок, который тебе тогда не понравился? И вообще, простил ли ты меня за все, за все мои ошибки? Простил ли ты свою маму?"

Обязательно нужно поинтересоваться отношениями с мамой, потому что применение физической силы мужчиной по отношению к женщине часто говорит именно о детских травмах, когда к нему применяла силу женщина, ведь он был слабее. Или, возможно, со старшей сестрой. Тоже такие случаи бывают.

Бывает, но реже, когда бьет отец, у него копится блок, но мужчину он бить боится, поэтому вымещает гнев на женщине. Если он бьет, если он легко срывается в драку, необходимо у него спросить: «Вот я тебя прошу, но ты же тогда не справился со своим раздражением?» Он скажет: «Ну да, не справился». «А ты меня простил за все мои ошибки, которые привели тебя к этому раздражению? Есть ли у тебя еще обиды какие-то на меня? А маму свою простил, если она тебя била?» Необходимо с ним поговорить.

Если с ним не поговорить, он скажет: «Прости», - чтобы сохранить эти отношения, может быть, ему страшно быть одному, без жены. Но если он не растворил блок, это повторится. И, тем более, если она будет ему прощать, он просто себе скажет, что она его так ценит, так любит, что сама боится без него жить, как бы он с ней не обращался. У него тогда вообще не будет стимула себя менять. Себя менять — это всегда стресс. Это практически всегда больно, психологически больно. Надо возвращаться в прошлое, все это вспоминать. Этого не хочется делать. Хочется идти как бы по накатанной колее.

Но если женщина будет терпеть физические побои от любого человека, это говорит о том, что она не любит себя. Она остается в отношениях с человеком, который повреждает ее физическое тело. Это говорит о том, что она не любит свое тело. А если она не любит себя, она не может проявить истинную любовь и к этому мужчине, то есть она не любит и его тоже, потому что, оставаясь рядом с ним, она способствует еще большей его деградации, еще большему понижению его вибраций и уходу его во тьму. Это не любовь.

Как тебе этот ответ?

Татьяна: Для меня это, в какой-то степени, звучит как разрешение не оставаться в таких токсичных отношениях.

Ирина: Конечно, это не любовь. Это способствование его деградации. Уже понятно, что он не желает себя менять. Сколько прощать, сколько терпеть и когда будет

понятно: после первого раза, после десятого раза, решать самой женщине. Это ее ответственность, это ее жизнь и ее тело. Я говорю, что, если она долго остается в этих отношениях, она не любит себя. Ей нужно поработать с собой, с установлением своих психологических границ, с любовью к себе.

Татьяна: Для меня лично этот ответ важен.

Ирина: Даже если она от него уйдет, ей необходимо поговорить со своим Высшим Я. Спросить, что ее свело с этим человеком, когда уйдет от него. Простить его на расстоянии, послать ему Свет Любви, чтобы в ней не было блоков. Потом спросить у Высшего Я, по какой причине они встретились с этим человеком, что их привлекло друг к другу, какой урок проходили вместе, какой урок проходила она, какой урок проходил он, прошли ли они урок, особенно прошла ли она этот урок.

Если придет ответ «нет», спросить: «А что я не прошла?», «Что мне стоит делать, чтобы не встретить снова такого человека, для отработки этого урока?». Необходимо очень подробно говорить со своим Высшим Я, иначе эти отношения могут повториться.

Татьяна: Классно. Для меня классно, это очень важный вопрос.

57:47 Значение любви родителей к ребенку.

Татьяна: У фрейдистов, психоаналитиков есть такая теория, что каждый ребенок знает, когда рождается, как его должны любить родители. То есть будто каждый раз возникает блок, если происходит какая-то нелюбовь: бьют его, не дают еду. Как будто внутри у нас есть программа, как он должен развиваться, как к нему должны относиться.

Ирина: Есть такая программа - кармическая программа. Дух приходит на воплощение, который уже имел много жизней. Приходит та часть Духа, у которой заблокирована память. Но совокупный опыт прошлых жизней все равно в нем есть в виде характера.

Если его родители не соответствуют его психотипу личности, сформированному характеру, то да, у него могут сформироваться блоки. Но все это можно сгармонизировать, если с момента беременности начать с ним разговаривать, с этой Душой, приглашать его в земной мир, называть его по имени или просто «Мой малыш», или «Разумный Дух», если вы еще не выбрали имя. Его Душа слышит. Она находится рядом, это разумный Дух. «Я благодарю тебя за то, что ты выбрал меня для воплощения в этом мире. Я благодарю тебя за доверие. Я обещаю тебе сделать все, чтобы научить тебя любви в этом мире, чтобы приспособить тебя к взрослой жизни».

Что ты чувствуешь?

Татьяна: Я бы хотела, чтобы, когда моя мама была мною беременна, так говорила.

Ирина: Ты бы это чувствовала. Когда рождается ребенок, он не будет помнить, но его Дух, его Душа будет помнить. Она будет тянуться к маме.

Татьяна: Это как будто бы дается право на «быть». Есть такой блок, довербальный, как право на "быть", когда мама не хотела ребенка. Как будто я не имею право быть в этом мире.

Ирина: Да, если не хотели ребенка, он чувствует нежелание, может испугаться, может испытать обиду.

Чтобы все дети были желанными, для этого необходимо понимать, когда женщина с мужчиной вступают в половой контакт, потенциально любой половой контакт может закончиться зачатием. Подходить к этому более ответственно, то есть, понимая, что после взрыва эмоций, удовольствия, может появиться новая жизнь в этом мире, за которую вы будете ответственны.

1:01:15 Негативные чувства в жизни человека.

Татьяна: Такой вопрос: часто в эзотерике чувства людей делят на плохие и хорошие. Якобы плохие чувства снижают вибрации. Мне хочется спросить у Мида, есть ли какая-то польза в негативных чувствах? Например, в чем может быть для человека

польза в чувстве злости, в чувстве страха, стыда, зависти? Я могу перечислять по очереди.

Ирина: Все эти чувства и эмоции, которые ты назвала, тоже проявление Божественного Света. Только они направлены через человеческое эго, через человеческую личность, таким образом, что он не воспринимает их как Любовь, как Свет.

Какая-то часть Божественной Любви, божественных энергий, ощущается, как чувство или эмоция. Слова "хороший" и "плохой" субъективны. Что для одного хорошо, то для другого плохо. Что-то на одном уровне хорошо, но для того же человека, может быть потом плохо и наоборот.

Существует понятие высоких и низких вибраций. Это духовные вибрации, которые являются проявлением вибрационного качества Духа, той или иной энергии, той или иной частоты. При этом самая высокая духовная вибрация — это энергия безусловной Божественной Любви. Чем ближе к безусловной Божественной Любви это чувство или эмоция, которые испытывает человек, тем выше вибрации.

Противоположность любви — это беспричинная, безусловная ненависть. Человеку хочется все разрушать на своем пути, убивать и ничего не видеть вокруг. Такая ненависть - самая низкая вибрация. Все остальные чувства и эмоции находятся на шкале.

Могут ли быть полезны низкие вибрации? Могут, но в случае, если они приведут к осознанию Света. Если переживание этого негативного опыта приведет человека к переосмыслению своей жизни, места перед Богом и своих задач.

Татьяна: Вопросы закончились. Очень интересно было. Спасибо большое МидгасКаусу.

Ирина: Благодарю. Дорогие друзья, благодарю и вас тоже. Была очень интересная, неоднозначная тема, больше психологическая. Дорогие друзья, я благодарю вас за то, что вы с нами, посылаю вам Свет своей Любви. До новых встреч.